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Ata nº 023/14 

 

         Aos 08 dias do mês de setembro de 2014, às 19h00, 

reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão.  Também foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura da Ata nº 022/14, que posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em 

votação foi aprovada por unanimidade. Como não haviam projetos o Sr Presidente pediu para 

o 1ª Secretario fazer a leitura dos Pedidos de Informação. Pedido de Informação n° 001/2014 

de 08 de setembro de 2014, os vereadores que abaixo subscrevem Sr. Sérgio Luis Müller, Sr. Mauri 

Balbinot, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ari de Pauli, Sr. Ivo Bartzsch, Srª Nelci Salete da Silva, pedem 

que seja enviado pedido de informação ao Poder Executivo Municipal para que este diga se 

existem jazidas (pedreiras/cascalheiras) licenciadas para a extração de pedras e cascalhos para 

utilização nas estradas municipais. Também de imediato foi lido o pedido de Informação nº 

002/2014 de 08 de setembro de 2014, os vereadores que abaixo subscrevem Sr. Sérgio LuisMüller, 

Sr. Mauri Balbinot, Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. Ari de Pauli, Sr. Ivo Bartzsch, Srª Nelci Salete da 

Silva, pedem que seja enviado pedido de informação ao Poder Executivo Municipal para que 

este diga qual o critério para seleção dos agricultores beneficiados com serviços de horas 

máquina. Posto em discussão pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot, que 

após ter cumprimentado o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, falou a respeito da informação 

se existem pedreiras, pois o mesmo ouviu dizer que denunciaram todas as pedreiras, porém 

não sabe se é verdade, diz que se passaram dois anos de administração e podiam ter licenciado 

essas pedreiras, não sabe o por que pararam de fazer britas, se por ventura terminou os 

recursos, quer saber a respeito da informação que foi pedido ao executivo. Também falou 

sobre a agricultura, gostaria de saber a ordem de classificação se é por linha ou por ordem de 

inscrição, principalmente em tempo de silagem, salientou que muitas pessoas comentaram 

que vão começar xerocar as folhas de classificação para saberem quais são as ordens. 

Agradeceu o uso da palavra. Os Pedidos de informação foram colocados em discussão, como 

ninguém mais fez uso da palavra foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou-se para os assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Srª. Leandra, que após 
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ter cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes, comentou que 

esteve participando de um curso em Porto Alegre durante dois dias no DPM onde tratava-se 

de Saneamento Básico dos Municípios, falou da importância do saneamento básico para os 

Municípios, comentou também sobre as leis e o plano que todas as prefeituras vão ter que ter, 

o planejamento que já deveria ter feito mas que foi prolongado até 2015, disse que foi dois 

dias muito aprovei tosos e que todos deveriam preservar o meio ambiente pois é importante e 

necessário. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente Sérgio, comentou um pouco sobre 

as agentes de saúde, pediu uma informação da adequação do salário base, da Lei que alterou 

os valores, porque se exige muito trabalho desses profissionais disse que o mesmo deve ser 

adequado conforme a Lei Federal, diz que não tiveram resposta e espera que o líder do 

governo traga e repasse essas informações. Agradeceu a presença das pessoas presentes. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será 

realizada dia 29 de setembro do corrente ano as 19:00hrs, com a concordância de todos os Srs. 

Vereadores em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 29 de setembro de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


